



TISZTELT TANSZÉK/EGYSÉGVEZETŐ ASSZONY/ÚR!

A szenátusi ülésen hozott döntésnek megfelelően, mellékelten megküldöm a Szenátus 2019. február 19-i harmadik rendes ülésének jegyzőkönyvét, mely a belső egyetemi hálózat

<http://univet.hu/intranet/dokumentumok/szenatusi-jegyzokonyvek>

oldalán is olvasható. Kérem, hogy a jegyzőkönyv lényegét munkatársaival ismertetni szíveskedjék.

Budapest, 2019. április 26.

Tisztelettel



dr. Battay Márton
hivatalvezető

JEGYZŐKÖNYV
A SZENÁTUS HARMADIK RENDES ÜLÉSÉRŐL
2019. FEBRUÁR 19.

JELLEN VANNAK A JELENLÉTI ÍV SZERINT. (1. SZ. MELLÉKLET)

Dr. Sótonyi Péter rektor köszönti a Szenátus tagjait a 2018/2019. tanév harmadik rendes ülésén.

Elmondja, hogy az ülésről kimentésüket kérték: Dr. Fodor László professzor, Dr. Szalay Ferenc és Winkler Bea igazgatók, Kökény István tangazdaság-vezető, Horváthné Csapó Tímea, Kovács Gábor és Szrogh Bernadett osztályvezetők, dr. Páskuly Lilian jogász, Dr. Gerencsér Ferenc ügyvéd, Domonkos Barbara csoportvezető, Balázs Gusztáv főszerkesztő.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a szenátorokat, hogy nyomja meg mindenki a jelenléte igazoló gombot, illetve, hogy mikrofonjaikat kapcsolják be hozzászólás alkalmával, ez a jegyzőkönyv készítése miatt elengedhetetlen.

Dr. Sótonyi Péter rektor megállapítja, hogy a Szenátus határozatképes, a jegyzőkönyv vezetésére dr. Battay Márton hivatalvezetőt, hitelesítésre Dr. Gálfi Péter professzor urat és Ruff Alexandra hallgatót kéri fel.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy fogadja el a jegyzőkönyv hitelesítőket és a napirendi pontokat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőket.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a napirendi pontokat.

1. Személyügyi terv
2. Rektori pályázati kiírás véleményezése
3. D-HÖK Alapszabály módosítása
4. Költségvetési terv elfogadása
5. Foglalkoztatási Követelményrendszer kitüntetési szabályainak módosítása
6. Minőségügyi feladatok
7. Tanulmányi ügyek
8. Egyebek

BEJELENTÉSEK

Dr. Sótonyi Péter rektor bejelenti, hogy az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00005 első ösztöndíj programja lezárult. 10 hallgató és 4 PhD hallgató kapott támogatást 10 hónapon keresztül. Mindannyian sikeresen teljesítették a kutatási feladataikat, melyhez gratulál, és ezúton szeretné átadni okleveleiket.

Felkérem, a hallgatókat, hogy nevük elhangzása után vegyék át okleveleiket:

Bakumenko Lubov Nyikolajevna, Giricz Márton, Horváth Gergő Károly, Juhász Orsolya, Kurucz Ádám, Lénárt Zoltán, Monori Kitti Dóra, Shauna Anne Greaney Sipos Roland, Tóth

Csaba hallgatók és Dr. Albert Ervin, Dr. Bognár Barbara, Dr. Karancsi Zita, Dr. Pleva Dániel PhD hallgatók.

Dr. Sótonyi Péter rektor köszönetet mond Kriszka-Jámbor Juditnak a Pályázati Osztály munkatárásának szervezői munkáért.

1. Napirendi pont
SZEMÉLYÜGYI TERV

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően személyügyi terv az egyetemi oktatók, kutatók, tanárok alkalmazása, illetve a már kinevezett oktatók előléptetése érdekében évente kétszer készül, szeptemberben, illetve februárban. Ennek eredményeként nem kell az álláshelyek betöltésére egy egész évet várni. A februári terv tartalmazza oktatói munkaköröket érintő minőségi fejlesztési igényeket. A megüresedett álláshelyekre a pályázatok várhatóan március 10-ig lesznek benyújthatók. Az oktatói, kutatói kinevezések eredményes pályázat esetén 2019. július 1-től lesznek betölthetők.

KÜLSŐ PÁLYÁZATOK

tanszékvezető	Ökológiai Tanszék
tanszékvezető	Törvényszéki Állatorvostani, Jogi és Gazdaságtudományi Tanszék
tanszékvezető	Gyógyszertani és Méregtani Tanszék
tanszékvezető	Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék
egyetemi docens	Belgyógyászati Tanszék
egyetemi docens – 2 fő	Élettani és Biokémiai Tanszék
egyetemi docens	Sebészeti és Szemészeti Tanszék
tudományos főmunkatárs – 2 fő	Gyógyszertani és Méregtani Tanszék

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a külső pályázati kiírásokat. 20/1/2018/2019.SZT. számú határozat.

BELSŐ PÁLYÁZATOK

egyetemi tanársegéd	Állathigiéniai, Állomány-egészségtani és Állatorvosi Etológiai Tanszék
tudományos munkatárs	Állattenyésztési, Takarmányozástani és Laborállattudományi Tanszék
tudományos munkatárs	Ökológiai Tanszék
egyetemi adjunktus	Egzotikusállat- és Vadegészségügyi Tanszék
egyetemi tanársegéd	Patológiai Tanszék

Az oktató/kutatói javaslatokat a tanszéki tanácsok megtárgyalták.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a belső pályázati kiírásokat. 20/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor tájékoztatja a Szenátust, hogy kitüntetési javaslatként egy címzetes egyetemi docensi cím adományozását terjeszti elő.

Egyetemi kitüntetések megnevezése	Éves keretszám (db)	Díjazás (bruttó Ft/fő)	Név	Felterjesztő
Címzetes egyetemi docens	1	nem jár	Dr. Kocs Mihály állatorvos	Állattenyésztési, Takarmányozástani és Laborállat- tudományi Tanszék

Dr. Gáspárdy András tanszékvezető ismerteti Kocs Mihály az Egyetem és ezen belül a Tanszék érdekében kifejtett munkáját.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon beérkezett kitüntetési javaslatról az előterjesztés alapján titkos szavazással.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a Dr. Kocs Mihály címzetes egyetemi docensi felterjesztését. 20/3/2018/2019.SZT. számú határozat.

2. Napirendi pont

REKTORI PÁLYÁZATI KIÍRÁS VÉLEMÉNYEZÉSE

Dr. Sótonyi Péter rektor átadja a szót **Dr. Németh Tibor** rektorhelyettesnek.

Dr. Németh Tibor rektorhelyettes elmondja, hogy idén kerül sor a rektori pályázati eljárás lefolytatására. Mivel Sótonyi Péter rektor úr beadja a pályázatot, ezért a gyakorlatnak megfelelően, mint az általános rektorhelyettes kapta meg a pályázati kiírást az Emberi Erőforrások Minisztériumától, hogy azt a Szenátus elé terjessze, illetve felügyelje a pályáztatás menetét.

A rektori pályázati eljárás menetrendje a következő:

Ssz	Feladat
1.	A pályázati kiírás szövegének megküldése az intézménynek, a szenátusi javaslatához
2.	Pályázati kiírás szenátusi véleményezése, a javasolt szövegének megküldése a minisztériumba 2019. február 22-ig
3.	A pályázati kiírás szövegének egyeztetése, jóváhagyása
4.	Közzététel a Belügyminisztérium Közszféra Állásportál honlapján, az Oktatási és Kulturális Közlönyben
5.	Pályázatok benyújtása 2019. március 14. - április 14. között
6.	A pályázatok feldolgozása, megküldése az intézménynek
7.	Szenátus javaslata a rektori megbízásra az EMMI-nek
8.	A beérkezett anyagok feldolgozása elindítása aláírásra
9.	Előterjesztés elindítása a Köztársasági Elnöki Hivatalba
10.	Rektori megbízás kiadása 2019. szeptember 27-ig

A mostani napirend tehát a 2. ponthoz kapcsolódik, a Szenátusnak a tárhelyre feltöltött pályázati kiírás szövegét kell véleményeznie. Ezzel kapcsolatosan két észrevétele van:

1. A kiírás tartalmaz egy hibát, egyetemi docens ugyanis nem pályázhat egyetemi rektori pozícióra, csak alkalmazott tudományok egyeteme esetén, de mi nem azok vagyunk, hanem olyan egyetem, ahol rektor csak egyetemi tanár lehet. Ezt már egyeztetjük az EMMI-vel, úgyhogy ennek javítása a Szenátus javaslata alapján nem ütközik akadályba.
2. A második észrevétel pedig az, hogy az elkövetkező rektori ciklus során igen sok az állatorvosképzést és annak infrastrukturális feltételeit érintő fejlesztést kell elvégezni, az egyetem nemzetközi versenyképességének megőrzése érdekében. Ezt állatorvosi diploma nélkül nehéz lebonyolítani. Ezért javasolja, hogy a pályázati kiírásban a végzettségi követelményeknél kerüljön megjelölésre az állatorvos végzettség és szakképzettség.

Dr. Németh Tibor rektorhelyettes kérdezi, hogy van-e észrevétel, vagy hozzászólás. Amennyiben nincs, úgy visszaadja a szót a levezető elnöknek.

Dr. Sótónyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést, hozzáteszi, hogy mind a két javaslatot támogatja. Kéri a Szenátust, hogy szavazzon a rektori pályázati kiírás szövegéről a most megtett javaslattal együtt az előterjesztés alapján.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a rektori pályázat szövegét. 21/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótónyi Péter rektor elmondja, hogy tavaly történt törvénymódosítás értelmében a pályázat kiírás idejekor még nem töltötte be 65-dik életévét, akkor beadhatja a rektori pályázatot. Ebből következik, hogy beadja a pályázatot. Hozzáteszi, hogy elég erőt és lendületet érez még magában. Sok tervet van, amit szeretne még megvalósítani.

3. Napirendi pont

D-HÖK ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSA

Dr. Sótónyi Péter rektor elmondja, hogy a szabályzat módosítását a Doktorandusz Hallgatói Önkormányzat Küldöttgyűlése szavazta meg, azonban ahhoz a felsőoktatási törvény szerint a Szenátus jóváhagyása is szükséges. A változtatás indoka, hogy amikor az Alapszabály elfogadásra került, a hallgatók még a 3 éves doktori képzésben vettek részt, ezért nem lett volna korrekt egyes évfolyamokat teljesen kizárni a közéleti tevékenységből. Hiszen például a harmadévesek nem tudtak volna két évre pályázni. A korábbi megoldás azonban szükségtelessé vált, hiszen a doktori képzésben részt vevők már a négy éves rendszer szerint folytatják tanulmányaikat, így mindenkinek lehetősége van részt venni a doktorandusz önkormányzat munkájában.

A módosítások a következők:

A D-HÖK elnök, illetve a küldöttek választását minden évben meg kell tartani HELYETT A D-HÖK elnök, illetve a küldöttek választását kétevente meg kell tartani

8.§ (1) A megbízatás időtartama 1 év HELYETT A megbízatás időtartama 2 év.

Hatálybalépés a 2019/2020. tanévtől kezdődik, tehát a következő választástól lép életbe a most kért változtatás.

Kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Doktorandusz Hallgatói Önkormányzat Alapszabálya módosításának jóváhagyásáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a Doktorandusz Hallgatói Önkormányzat Alapszabályának módosítását. 22/2018/2019.SZT. számú határozat.

4. Napirendi pont

KÖLTSÉGVETÉSI TERV ELFOGADÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor tájékoztatásul elmondja, hogy a költségvetési tervet eddig mindig elektronikusan fogadta el a Szenátus. Hozzáteszi, a 2019. évi elemi és funkcionális költségvetés tervezetét a konzisztórium már elfogadta és támogatta.

Felkéri Szabó Ferenc gazdasági igazgatót, hogy terjessze elő a költségvetés főbb elemeit.

Szabó Ferenc igazgató elmondja, hogy az elemi költségvetés a fenntartó által megállapított keretszámokból épül fel, ami alapján a Kincstár megnyitja az előirányzatunkat és ez alapján tudunk bevételeket fogadni, illetve kiadásokat teljesíteni. Minden évben kötelező a konzisztórium által jóváhagyott elemi költségvetést a Szenátusnak is elfogadni.

dr. Bohátka Gergely kancellár kiegészítésül elmondja, hogy a 2018-as költségvetés tényadatait márciusban tudják kiértékelni. Az már érzékelhető, hogy a dologi költségek vonatkozásában, a tanszékek kevesebbet költöttek, és ezt a megtakarítást a 2019-es évben megkapják beruházásra. Ez a rendszer jövőben bevezetésre kerül. A tanszékek később kapnak tájékoztatást a pontos összegekről.

Dr. Sótonyi Péter rektor maximálisan támogatja, hogy az infrastrukturális befektetésre menjen az ilyen jellegű maradvány. Várja az esetleges hozzászólásokat.

Dr. Psáder Roland adjunktus kérdezi, hogy a különbözet, amit a tanszék feltud halmazni, az évről-évre görgethető?

dr. Bohátka Gergely kancellár válaszul elmondja, hogy továbbvihető, a lényeg, hogy maradandó, látványos és hasznos beruházások jöjjenek létre.

Dr. Sótonyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést és kéri a Szenátust, hogy szavazzon a 2019. évi költségvetési tervről az előterjesztés alapján.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a 2019. évi költségvetést. 23/1/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy ugyanehhez a napirendhez kapcsolódóan a Kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, érvényesítés, utalványozás rendjének szabályzatának módosítására is igény érkezett.

A szabályzatban a következő módosításokat javasolja Gazdasági Igazgatóság:

5.§ (3) bek a) pont: Törvény vagy az Ávr. eltérő rendelkezése hiányában nem szükséges előzetesen az írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetések teljesítéséhez, amelyek gazdasági eseményenként a százezer forintot nem érik el” helyett: „gazdasági eseményenként a kétszázezer forintot nem érik el.

6.§-t kiegészítenénk egy (2) bekezdéssel: „Azon belföldi és külföldi kiküldetéssel, vendégfogadással kapcsolatos kötelezettségvállalások, valamint azon szerződéskötési kötelezettség alá nem tartozó, azaz megrendeléssel teljesíthető beszerzések esetén, ahol a módosítás az eredetileg lekötött összeg maximum 10%-át nem haladja meg, nem szükséges a nyomtatványt a kötelezettségvállalóval ismételtlen aláíratni, de a különbözetre pénzügyi ellenjegyzés beszerzése kötelező.

A második módosítás azt a célt szolgálná, hogy ne kelljen az előzetes kötelezettségvállalás (megrendelő) és a végleges kötelezettségvállalás (számla) akár 1Ft-os eltérésétől a beszerző egységnek új megrendelőt indítania. A jelenlegi eljárásrend szerint, ha a számla összege akár

1,-Ft-tal több, mint az előzetesen aláírt megrendelőn szereplő összeg, a különbözetre új kötelezettségvállalást kell indítani. Jellemzően néhány száz, illetve ezer forintos eltérések szoktak lenni. A 10%-os tűréshatár kancellári - szenátusi döntés függvénye.

Dr. Sótonyi Péter rektor jelzi Szabó Ferenc igazgató úr felé, hogy túl nagy a bürokrácia, néha egy oldalon akár három aláírásra is szükség van. A mai digitális világban furcsa, hogy 6-8 példányban kell kinyomtatni és aláírni egy-egy dokumentumot.

Dr. Sótonyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést és kéri a Szenátust, hogy szavazzon a szabályzat módosításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a Kötelezettségvállalási és utalványozási Szabályzat módosítását. 23/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

5. Napirendi pont

A FOGLALKOZTATÁSI KÖVETELMÉNYRENDSZER MÓDOSÍTÁSÁNAK ELFOGADÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a módosításra a kitüntetési szabályok tekintetében van szükség.

3.§ (1) Az Egyetemi Szenátus az alábbi kitüntetéseket és kitüntető címeket alapította. A Szenátus a kitüntetésekhez - a kitüntetettek fokozott megbecsülésére – ~~nettó~~ bruttó összegben meghatározott pénzjutalmakat adományoz. A jutalom kifizetéséről a kitüntetés átadásának napjáig kell gondoskodni.

Ennek indoka, hogy a táblázatban eddig is bruttó összegek szerepeltek, így a szabályzat szövege összhangba került a táblázat szövegével. A kitüntetések díjazásában nem történik változás.

A másik módosításra amiatt van szükség, mert számos kitüntetés független attól, hogy azt az Egyetem közalkalmazottja kapja-e vagy sem, de vannak kifejezetten olyanok, amik kimondottan közalkalmazottak részére kerültek megalapításra. Ezek az Aranygyűrű, Aranyérem, Rektori Dicséret. Ha valaki az odaítélés után nyugdíjba megy, egészségileg alkalmatlanná válik, vagy meghal, akkor természetesen jár a kitüntetés. De ha időközben például megszűnteti a jogviszonyát és elmegy, akkor az ő esetében nincs értelme ezeknek a kitüntetéseknek.

3.§ (3) A (2) bekezdés 2-4., illetve 7-8. pontban meghatározott egyetemi kitüntetések akkor adományozhatók, ha a kitüntetett az odaítélés és az átadás időpontjában is az Egyetem közalkalmazottja. Nem adható át a kitüntetés, sem az azzal járó pénzjutalom, ha az átadás időpontjáig a közalkalmazotti jogviszony megszűnik, vagy megszüntetésre kerül, kivéve, ha annak oka a közalkalmazott nyugdíjazása, egészségügyi alkalmatlansága, vagy halála.

Kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Foglalkoztatási Követelményrendszer módosításának elfogadásáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a Foglalkoztatási Követelményrendszer módosítását. 24/2018/2019.SZT. számú határozat.

6. Napirendi pont
MINŐSÉGÜGYI FELADATOK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy 2017-ben új ISO 9001:2015 rendszer bevezetésére került sor a korábbi 9001:2009 megújítása helyett. Átadja a szót az Akkreditációs és Minőségügyi Bizottság elnökének Dr. Farkas Róbert professzornak. Mielőtt beszámolóját megtartaná Professzor Úr, hozzáteszi, hogy a vezetőségi audit előreláthatólag 2019. május 7-én lesz, a külső audit 2019. május 13-14-én. Kéri, hogy az auditot vegye mindenki komolyan, ez egy nagyon jó visszajelzést, sok olyan kritikát kaptunk eddig, amit javítva hatékonyabb működést értünk el.

Dr. Farkas Róbert elnök elmondja, hogy február 6-án volt a Minőségügyi és Akkreditációs Bizottság ülése ahol megbeszélték a 2018-as minőségfejlesztési tervek megvalósulását, illetve a 2019-ben az Egyetem előtt álló minőségügyi feladatokat. A Bizottsági ülésen döntés született a belső audit időpontjáról, mely 2019. április 1-12. között lenne.

A minőségügyi felelősöknek március 25-én 14.00 órakor eligazítást fognak tartani. Háromévente kell minden egységet ellenőrizni szűrőpróba szerűen, de van olyan egység, amit minden évben ellenőrizni kell, ilyen a HR, a műszaki rész, a Gazdasági Igazgatóság, a beszerzés és a vezetés. Ezenkívül a tanszékek közül idén a Biológiai Intézet, Lógyógyászati Tanszék és Klinika, az Idegennyelvi Lektorátus, Parazitológiai és Állattani Tanszék, Patológia Tanszék, Járványtani és Mikrobiológiai Tanszék kerül ellenőrzésre. Hozzáteszi, hogy nem biztos, hogy ezek az egységek mind sorra fognak kerülni a belső audit során.

A külső audit alkalmával bármely tanszék/szervezeti egység ellenőrzésére kerülhet.

Dr. Sótonyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést és kéri a Szenátust, hogy szavazzon a 2018-as minőségfejlesztési tervek megvalósulásának elfogadásáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a 2018. évi minőségfejlesztési tervek megvalósulásáról szóló beszámolót. 26/2018/2019.SZT. számú határozat.

7. Napirendi pont
TANULMÁNYI ÜGYEK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy az Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvosképzés jelenlegi szakmai követelményeinek a 2008-ban akkreditált képzés nem felel meg.

Az Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés vonatkozásában ezért a következő lépésekre van szükség:

-A 2008-ban akkreditált 2 féléves és összesen 60 kreditet szakirányú továbbképzést törölni kell.

-Dönteni kell a 3 féléves 90 kreditet Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés létesítéséről és indításáról.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon a 2 féléves és összesen 60 kreditet Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés törléséről.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja az Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés törlését (2 féléves, 60 kredites). 25/1/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon a 3 féléves és összesen 90 kredites Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés létesítéséről és indításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja az Egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvos képzés létesítését és indítását (3 féléves, 90 kredites). 25/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a Biológus képzés 2017-ben elfogadott képzési tervének módosítására is igény van a TDK dolgozatok társtémavezetői kapcsán. A képzés színvonalának fenntartásához szükségesnek tartjuk annak kizárását, hogy csak BSc diplomával rendelkező személyt társtémavezetőnek jelöljenek. Erre korábban nem volt példa, de az előző félévben előfordult egy ilyen eset.

4.1. Témabeszámoló követelményei és a belső konzulens szerepe 1. pontjának második mondata a következőképpen módosul:

Szükség esetén lehet mellette egy társ-témavezető, de mindenkinek maximum két témavezetője lehet összesen (OTDT elvárás).

helyett

Szükség esetén lehet mellette egy, legalább MSc fokozattal rendelkező társ-témavezető, de mindenkinek maximum két témavezetője lehet összesen (OTDT elvárás).

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon a biológus képzés képzési tervének módosításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a biológus képzés képzési tervének módosítását. 25/3/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a jegyzettámogatások folyósítása ettől a félévtől kezdődően a NEPTUN rendszeren keresztül történnek, hasonlóan a többi ösztöndíjhoz. Ehhez azonban a Hallgatói Juttatások és Térítések szabályzatának 27.§-át módosítani kell:

(2) Az (1) bekezdésben foglaltak figyelembevételével a ~~tankönyv- és jegyzettámogatásra~~ rendelkezésre álló összeg 56%-ából intézményen belüli pályázat útján vagy alanyi jogú juttatás formájában kell biztosítani a hallgatói támogatást, míg 24%-ából a tankönyv- és jegyzetelőállítás, illetve azoknak a hallgatókhoz történő eljuttatását kell elősegíteni, továbbá a fogyatékossgal élő hallgatók tanulmányait segítő eszközök beszerzésére kell fordítani.

(5) A hallgatók a jegyzettámogatást névre szóló bonokban kapják meg, melyeket az Egyetemi Könyvesboltban jegyzet és könyvvásárlás esetén fizetőeszközként, névértéken használhatnak. A támogatás a keretösszeg 56%-a.

helyett:

(5) Az államilag támogatott teljes idejű alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben részt vevő hallgatók a jegyzetvásárlásra a NEPTUN rendszeren keresztüli igénylés alapján intézményi saját bevétel terhére támogatást vehetnek igénybe. A támogatást a NEPTUN rendszeren keresztül kapják meg. A támogatás 5000 Ft félévente.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Hallgatói Juttatások és Térítések szabályzatának módosításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a Hallgatói Juttatások és Térítések Szabályzatának módosítását. 25/4/2018/2019.SZT. számú határozat.

8. Napirendi pont EGYEBEK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja a tanévi beosztásban a következő módosításokat javasolta: a továbbképzési diplomaosztó február 22-én délután lesz, 15.00 órától az Aulában. Április 21-ig van a rektori szünet, április 23-án már órarend szerint oktatás lesz. Az állásbörze időpontja is módosul, március 27-én lesz, és a tervek szerint egész napos rendezvény lesz. A szervezési feladatokat Dr. Bándy Pál főtitkár, dr. Battay Márton hivatalvezető és Szentmiklósi Bernadett kolléganő látja el.

Vár mindenkit a diplomaosztó ünnepségre 2019. február 22-én 11.00 órától, a szakállatorvosképzés diplomaosztója pedig 15.00 órától.

Az Állatorvos Bál idén új helyszínen a Hotel Hilton Budapestben lesz 2019. március 2-án 19.00 órától. Kéri a kollégákat, hogy vegyenek részt az eseményen.

Ifj. Vastagh György szobrászművész vándorkiállításának megnyitójára március 6-án 15.00 órakor a Könyvtárban kerül sor, a kiállítás megtekintése előtt a Könyvtár, a Kémiai Tanszék és az Állatház felújításait nézhetik meg. Budapest lovas szobrainak felét ő készítette, négy évig itt tanulmányozta az egyetemen a ló anatómiáját a szobrok valóság-hű elkészítése végett. Elmondja, hogy a tavaszi véradás március 7-én lesz a Hallgatói Centrumban, kéri, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt rajta a hallgatók és munkatársaink is.

A hallgatói koncert április 3-án 18.00 órától kerül megrendezésre.

Plósz Béla professzor szobrának elkészítéséhez várja az adományokat, lógyógyász sebész volt, aki az állatorvosi sebészetet teremtette meg Magyarországon. Terveink szerint a szoboravató ünnepség április 26-án 10.00 órakor lesz.

Az Equus napok idén április 24-28 között lesz megtartva, a nemzetközi nap 24-én kerül megrendezésre.

Április 10-én az állattenyésztők számára lesz konferencia az aulában az afrikai sertéspestisről.

Dr. Bartha Tibor rektorhelyettes sokak kérésére tantárgyi harmonizációt javasol.

Dr. Sótonyi Péter rektor támogatja az ötletet, ugyan évek óta próbálják a tantárgyakat harmonizálni. Nagy munkának tartja, ezért javasolja bizottság felállítását. Oktatási rektorhelyetessel és a hallgatókkal összefogva állítanak fel egy bizottságot. Akár tématerületenként, vagy évenkénti bontásban javasolja kivitelezni a harmonizációt.

Dr. Farkas Róbert professzor örömmel látja, hogy Gazdasági Igazgatóság kicsit lazított a szabályokon. De az új beszerzési rendszerrel elég sok akadályba ütköznek a tanszékek, egy-két kérést nem tudnak teljesíteni pl. a beszerzés visszaigazolását, némely cég nem hajlandó aláírni. Ennek hiányában nem tudnak az oktatáshoz és kutatásokhoz mindent beszerezni, így hosszú távon nem teljesíthető a megszokott színvonal.

Az elektronikus világban felháborítónak tartja, hogy egy-egy kiszállás elszámolásával kapcsolatban 20 oldalas dokumentumokat kell leadni. Mindegy egyes alkalommal a

biztosítási kötvény másolatától kezdve mindent újra csatolni kell. Van erre valami javaslat, hogy papírt és időt spóroljunk, kérdezi a Gazdasági Igazgatóságtól?

Szabó Ferenc igazgató elmondja, hogy jogalkalmazók vagyunk, amennyiben a jogszabályok lehetővé teszik, akkor próbálnak könnyíteni.

Dr. Sótonyi Péter rektor jelzi, hogy a lehetőségekhez képest a rugalmasságra van szükség. Ne veszélyeztessük az oktatási, kutatási és betegellátási tevékenységünket.

Dr. Bartha Tibor rektorhelyettes javasolja, hogy a fizetéspapír helyett egy elektronikus rendszerben lehessen megnézni, hogy mennyi fizetést kaptunk. Erről van valami szabály?

Dr. Sótonyi Péter rektor válaszul elmondja, hogy vannak olyan munkatársak, akik nem dolgoznak számítógéppel, vagy nincsen e-mail címük.

Kéri a Gazdasági Igazgatóságot, hogy amennyiben lehet, segítsék a munkát, hogy ne legyen annyi akadály. Emiatt már nagyon sok helyen rossz a közhangulat.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a Bangkoki egyetemen jártak, ahol a kisállat és nagyállat részeket nézték meg. A folyosón örömmel fedezték fel, egy poszteren állatorvos elődeinket. (Bartha, Marek, stb.)

Dr. Sótonyi Péter rektor megkérdezi, hogy van- e hozzászólás, majd további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt és bezárja az ülést.

Kmf.



Dr. Sótonyi Péter
rektor
a Szenátus elnöke



dr. Battay Márton
rektori hivatalvezető
a Szenátus titkára

A jegyzőkönyv hitelül:



Dr. Gálfi Péter
egyetemi tanár



Ruff Alexandra
hallgató